

站军姿 正步走 忙采访

小记者走进军训场

9月30日下午,市中区文化路小学全校师生和枣庄市武警支队官兵近4000人齐聚该校操场,隆重举行了2014年度军训汇报表演暨表彰大会,检验为期一周的军训成果。

当日下午2点30分,军训汇报表演正式拉开帷幕。三至六年级分班依次进行了分列式、队形变换等表演。各班同学口号洪亮、军姿挺拔,迈着矫健的步伐通过主席台并接受检阅。全校共有16个班级获得了最佳表演奖。校长宋延江在军训总结讲话中充分肯定了军训取得的成果,希望同学们以这次军训为起点,树立远大理想,继承和发扬部队的优良传统和作风,严于律己,在今后的学习中取得更大的进步。

在为期一周的军训中,文化路小学枣庄日报社的小记者们尊重教官,听从指挥,服从管理,用军人的标准严格要求自己,不仅经受了各种自然条件的考验,同时也经受了思想意志和组织纪律的严峻考验,表现出了较高的综合素质,以顽强拼搏的作风和乐于吃苦的精神,顺利完成了军训任务,展示了小记者的风采。小记者们真正体验了军人生活,增进了同学之间的友谊,形成了良好的团队协作精神与竞争氛围,磨炼了意志,强健了体魄。

汇报表演结束后,小记者们就自己关心的问题分别采访了枣庄市武警支队教官、学校负责人和前来观看汇报表演的家长,既开阔了视野,又提升了自己的采访水平,同时也培养了自己的综合实践能力。

(张树茂 任泽锋 马晓文/图)



▲ 看我练习得多神气



▲ 表演间隙,小记者们采访了前来观摩的同学家长



☞ 表演结束后,武警教官接受小记者的采访

☞ 采访李颖副校长

军训汇演

市中区文化路小学三(6)班 小记者 梁晓清 辅导老师 杜晓薇

一周的军训结束了,今天学校三到六年级举行军训汇演,军训汇演是对我们这一周训练成绩的一个检验。

我们都非常兴奋,终于到我们上场了,我们迈着整齐的步伐向场地中央走去,然后,我们按照教官的口令做各种动作:稍息、立正、向右看齐、踏步走……在烈日下,我们汗流浹背,但是没有人感觉到

热,每个人每一个动作都做得非常认真标准,在我们班全体同学的努力下,最终获得了优秀奖!

通过这次军训,让我的收获非常大:知道了团结同学,遵守各项纪律,同时也锻炼了我们的身体,增强了我们的身体素质。所以以后我一定要坚持锻炼身体的良好习惯,让自己变得更坚强,将来做一个对社会有用的人!



我们“毕业”了

难忘的军训

市中区文化路小学三(5)班 小记者 韩宇森 辅导老师 谢志勇

我是文化路小学三年级五班的一名小学生,从一开学就听老师说我们要军训了,真是又高兴又害怕,高兴是因为我从小就想当一名人民解放军,害怕是因为不知道自己不能吃苦。

终于开始军训了,我们的教官又高又壮,而且非常帅气。他先教我们的是立正,中午的阳光很强,站在操场上不动真是一件不容易的事,才5分钟我就冒了一头汗,脚也快站不住了,但是看到其他同学都在坚持着,我自己也不能放弃。

教官教了我们好多东西,最让我难忘的是队形练习。“稍息!立正!向左转!齐步走!一二一,一二一……立定!”听着教官的一声声口令,我们一遍遍练习着动作,汗水不停的流下来。同学们有力的摆动着手臂,整齐的迈着脚步,响亮的口号充满整个操场。

七天的军训结束了,我们班取得了第二名的好成绩,这离不开教官对我们严格的训练和同学们共同的努力。通过军训让我知道世上没有什么可怕的事情,只要我肯吃苦,付出就一定会有回报。

军训感悟

市中区文化路小学三(2)班 小记者 王硕 辅导老师 王冬冬

开学已经快一个月了,最让我难忘的还是前一周的军训了,前一周,班主任王老师一进教师说:“我们要军训了。”同学们听了,有的高兴,有的担心,还有的不知所措,于是我们带着各种心情开始了“水深火热”的军训生活。

刚开始训练稍息、立正,后又训练向左转、向右转等等,同学们有的做错动作,教官就让他出列单独训

练,直到做到标准才归队。我看到教官认真负责,体会到了教官的用心良苦,经过教官的指导,我们走的越来越整齐,动作也越来越标准。同学们个个都累的满头大汗,连汗都不能擦,还在继续练习着,教官看着我们像一个个“小警官”,脸色露出了满意的微笑。

几天训练结束后,每个班级要进行汇报表演,同学们都精神十足,个个都摩拳

擦掌、生龙活虎,迎接我们的“正规”表演,功夫不负有心人,我们班得了优秀表演奖。

通过这次军训,让我明白了一个道理,做任何事情只要我们大家齐心协力、团结奋进,一定能取得好成绩。通过这次军训使我变得坚强了,在学习生活中遇到困难,永不退缩,力争做一个坚强的人。